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o ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ 
Assembleia Legislativa COMISSÃO ESPECIAL DE CONTRATAÇÃO DE 
do Estado do Ceará SERVIÇOS DE PUBLICIDADE - CECSP 

PROCESSO Nº 04435/2025 
EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 70/2025 

MODALIDADE CONCORRENCIA PÚBLICA 

ATA DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE CONTRA- 
TAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE (CECSP) DA ASSEMBLEIA LEGISLA- 
TIVA DO ESTADO DO CEARÁ, PARA RECEBIMENTO DOS INVÓLUCROS Nº 1, 
Nº 2 E Nº 3, CONTENDO AS PROPOSTAS TÉCNICAS E INVÓLUCROS Nº 4, 
CONTENDO AS PROPOSTAS DE PREÇOS, E ABERTURA DOS INVÓLUCROS 
Nº 1 E Nº 3 PROPOSTAS TÉCNICAS. 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE 03 (TRÊS) AGÊNCIAS DE PUBLICIDADE E 
PROPAGANDA (LICITAÇÃO DO TIPO MELHOR TÉCNICA) PARA PRESTAÇÃO 
DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE PARA A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO CEARÁ. 

DATA: 12 de agosto de 2025 
HORARIO: 10h:00min (horário de Fortaleza/CE) 
LOCAL: AUDITORIO N° 6 DO COMPLEXO DAS COMISSOES TECNICAS, LOCA- 
LIZADO NO EDIFICIO SEDE, SÍTO NA AVENIDA DESEMBARGADOR MOREIRA, 
Nº 2807, BAIRRO DIONISIO TORRES — FORTALEZA/CEARA. 

Aos 12 (doze) dias do més de agosto do ano de 2025, no horário de 

10h:00min, os membros da Comissdo Especial de Contratação de Servigos de 

. Publicidade — CECSP da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, Rodrigo 

Martiniano Ayres Lins - Presidente, João Tomaz Martins de Queiroz - Membro, 

Otavio Cesar Lima de Melo - Membro, Francisco José de Castro Gomes Dias - 

Membro, e Poliana Vaniicia de Paula Albquerque - Secrotiria, devidamente 

nomeados por meio do Ato Deliberativo da Mesa Diretora nº 987, publicado no DOE 

de 10 de junho de 2025, pg. 134, reuniram-se para RECEBIMENTO DOS 

INVOLUCROS A SEGUIR DESCRITOS: 

INVOLUCRO N° 1 (Não Identificado), contendo PROPOSTA TECNICA - % 

Plano de Comunicagao Publicitéria: Raciocinio Basico, Estratégia de Comunicagéo 

Publicitéria, Ideia Criativa e Estratégia de Midia e Não Midia — com os exemplos de 

peças corporificadas — acondicionada em pasta padronizada fornecida pela 

Assembleia Legislativa do Estado do Ceara; N 
A e 

R



Assembleia Legislativa COMISSÃO ESPECIAL DE CONTRATAÇÃO DE 
do Estado do Ceará SERVIÇOS DE PUBLICIDADE - CECSP 

PROCESSO Nº 04435/2025 
EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 70/2925 

MODALIDADE CONCORRENCIA PÚBLICA 

INVÓLUCRO Nº 2 (Identificado) contendo PROPOSTA TÉCNICA 

IDENTIFICADA — com cópia da PROPOSTA TÉCNICA — Plano de Comunicação 

Publicitária sem os exemplos de peças corporificadas; 

INVOLUCRO Nº 3 (ldentificado), contendo PROPOSTA TÉCNICA — 

CAPACIDADE DE ATENDIMENTO, REPERTÓRIO e os RELATÓRIOS DE 

SOLUÇÕES E PROBLEMAS DE COMUNICAÇÃO e; 

INVÓLUCRO Nº 4 (Identificado), contendo PROPOSTA DE PREÇOS, 

referentes ao objeto da licitação supracitada. 

A Comissão Especial procedeu à identificação e credenciamento dos 

representantes das Agências de Propaganda e Publicidade presentes à sessão, 

registrando seus nomes tal qual segue: REGISTER PUBLICIDADE LTDA 

representada pela, Sra. Vivian Andrade Nóbrega Souza - CPF Nº 635203l 

AGIL COMUNICAGCAO E MARKETING LTDA representada pelo Sr. Eduardo 

Castro Alves Camara - CPF Nº [llll860.113-l], TEMPRANO MARKETING E 

CONSULTORIA LTDA, representada pela Sra. Hanna Nogueira Maia, CPF n° 

NNE 963.193-l, BOLERO SERVIGOS EM COMUNICAGAO E PUBLICIDADE 

LTDA, representada pelo Sr. André Luiz Albuquerque Correia Mota, CPF N° 

NNN 323793l SG PROPAG COMUNICAGAO E MARKETING LTDA, 

representada pelo Sr. Roberto Brigido Gomes Santos - CPF N° [l .278.503 1, 

EBM QUINTTO COMUNICAGAO LTDA, representada por Thiago Malveira Peixoto, 

cPF Nl 617.223-l, e CK COMUNICAGAO E SERVICOS PUBLICITARIOS 

LTDA, representada pelo Sr. Claudio Augusto Oliveira Pinto Filho, CPF 

NN 046.323-1 

Com vistas a garantir a não identificação dos INVOLUCROS N° 1, a 

Comissdo Especial, após separa-los dos invélucros identificados, precedeu a 

mistura das caixas, testemunhada por todos os presentes, os quais ratificaram a 

eficacia do procedimento. 7, Q 
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Em seguida, a Comissão Especial e os licitantes examinaram se os 

INVÓLUCROS Nº 1, Nº 2, Nº 3 e Nº 4 estavam em conformidade com as 

disposições do Edital, dando prosseguimento à sessão, os Licitantes indicaram dois 

representantes das empresas, quais sejam CK COMUNICAÇÃO E SERVIÇOS 

PUBLICITÁRIOS LTDA, representada pelo Sr. Cláudio Augusto Oliveira Pinto Filho, 

CPF 660.046.323-68 e BOLERO SERVIÇOS EM COMUNICAÇÃO E 

PUBLICIDADE LTDA, representada pelo Sr. André Luiz Albuquerque Correia Mota 

para realizar a rubrica dos INVÓLUCROS Nº 2 e Nº 4, os quais foram separados 

dos demais invólucros e permaneceram fechados sob a guarda e responsabilidade 

da Comissão, que também procedeu com a rubrica dos invólucros. 

Após, a Comissão procedeu à abertura dos INVÓLUCROS Nº 1, rubricando 

seus conteúdos e colocando-os à disposição dos licitantes para análise e visto. Em 

Ato contínuo, os Licitantes elegeram dois representantes das empresas presentes 

quais sejam: CK COMUNICAÇÃO E SERVIÇOS PUBLICITÁRIOS LTDA, 

representada pelo Sr. Cláudio Augusto Oliveira Pinto Filho, CPF 660.046.323-68 e 

BOLERO SERVIÇOS EM COMUNICAÇÃO E PUBLICIDADE LTDA, representada 

pelo Sr. André Luiz Albuquerque Correia Mota para rubricarem o conteúdo das 

propostas técnicas do Invólucro nº 01. Durante a análise foi verificado que em um 

dos Invólucros havia um pen drive sem nenhuma mídia. Seguindo a análise dos 

materiais apresentados o representante da empresa BOLERO em concordância 

com os demais licitantes, informou “que em um dos Invólucros consta o mesmo pen 

drive e mesma forma de fixação de forma idêntica ao Invólucro nº 03 identificado, 

indicando que a proposta da empresa TEMPRANO, estava identificada, sendo a 

única agencia a ter o mesmo tipo de pen drive e mesma fixação nas caixas 01 e 

03”. 

A Comissão, também procedeu com a rubrica dos referidos invólucros. 

Ressaltamos que foi defendo o pedido de fotografar e gravar vídeos das 

peças dos INVÓLUCROS DE Nº 1 
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empresa TEMPRANO e informaram “que não houve por parte de nenhuma outra 

empresa nenhuma apresentação de mídia através de pen drives com a mesma 

marca, modelo e a forma de fixação”. 

Em seguida a Comissão Especial de Contratação de Serviços de Publicidade 

manteve a decisão de Desclassificação da referida empresa, posto que constatou- 

se os elementos de identificação anteriormente apontados em relação a empresa 

TEMPRANO, mantendo-se a decisão anterior e a concessão e deferimento de prazo 

recursal e contrarrazões. 

Encerrados os trabalhos, o Presidente da Comissão Especial de Licitação - 

CECSP informou que após decorrido os prazos recursais, e proferido o julgamento 

de Recurso pela autoridade superior competente, a Subcomissão Técnica será 

convocada. Estando as empresas licitantes cientes que serão convocadas para a 

realização da Segunda Sessão Pública que será comunicada através de publicação 

no Diário Oficial do Estado, Jornal de grande Circulação e no sitio eletrônico dessa 

casa legislativa. 

Dessa forma, nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a presente 

sessão, às 12:50, horário local, do dia 12 de agosto de 2025. Eu, Poliana Vanucia 

de Paula Albuquerque , Secretária 

da COMISSÃO ESPECIAL DE CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

PUBLICIDADE - CECSP, lavrei a presente Ata -- — 

RODRIGETMA AYRES LINS 
PRESIDEN - 

OTÁVI SAR LIMA DE MELO 
MEMBRO 
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Participaram da Sessão as servidoras da Central de Licitações: 

LORENA MOURA DO I*'ImêCI ENTO 
#;Qula 0332 

FRANCISE, JE 'ALÃHO JOCA 
atrlcula 788 

RENDA CARLA EVAN EQ?FW%OMES 
Matricula 038152 

REPRESENTANTES DAS AGÊNCIAS DE PUBLICIDADE 

REGISTER PUBLICIDADE LTDA. A 
CNPJ Nº 02.373.982/0001-92 VIVIAN ANDR ' E NOBREGA SOUZA 

38 203-1 

AGIL COMUNICAGAO E MARKETING W 

LTDA. ARDO C, O ALV S CAMARA CNPJ Nº 02.832.132/0001-49 
860 1 

BOLERO SERVIÇOS EM 
COMUNICAÇÃO E PUBLICIDADE & N — 

LTDA. RÉ LYIZ ALBU QUE CORREIA MOTA 
CNPJ N° 08.270.521/0001-70 CPF N°&523 793-Hl 

SG PROPAG COMUNICAGAO E W 
MARKETING LTDA. 

ROBERTO BRÍGIDO OMES SANTOS CNPJ N° 07.991.409/0001-66 CPF Nº NN 278 503 0 
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CK COMUNICAGAO E SERVICOS 
PUBLICITARIOS LTDA 

CLAUDIO AUGUSTO OLIVEIRA PINTO FILHO 

CNPJ N° 17.204.476/0001-47 

o - CNPJ N° 07.114.824/0001-31 cPr Ê 026 322 I 

TEMPRANO MARKETING E Ú ' 
CONSULTORIA LTDA o2 Y| HANNA ‘NOGUEIRA MAIA 

cPF N° B 963.193 

EBM QUINTTO COMUNICAGAO LTDA 
> CNPJ Nº 14.470.051/0001-91 laló (AGO MALVEIRA PEIXOTO 

CPF Nl 617.223- 1 
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Parte integrante da Ata da Primeira Sessao Pública do Edital de Licitagdo n° 
70/2025 Concorréncia Pública. 

ANEXO | 

FOTO DO INVOLUCRO 03 DA EMPRESA TEMPRANO 
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